

政府主导 部门联动 路警联合 源头治理

# 我市上半年公路治超成果丰硕

本报讯(记者 庞贊 通讯员 叶柳)昨日,记者从市交通运输局了解到,今年上半年,市治超办严格按照政府主导、部门联动、路警联合、源头治理的方针,对货车非法改装和超限超载现象进行持续打击,有效遏制了货车非法改装和超限超载的疯狂势头,开创了我市治超工作的新局面。

政府主导治超力度加大。各县市区以政府为主导,建立部门联动、路警联合、区域联动常态化机制,均成立了政府治超工作领导小组。咸安区将治超工作列入2018年区政府第三次常务会议议题,明确从环境突出问题中增加年度治超预算200万元,极大保障了全区治超正常运转。

源头治超合力增强。各县市区加大矿山源头的处罚力度。咸安区投入大量人力、物力、财力加强源头值守,在双溪桥镇成立了矿山业主协会,按照非法改装车不允许进矿山、超限超载车不允许出矿山的公约进行相互监督、自我约束。通山县督促4家非煤矿山源头企业安装视频监控,6家安装地磅。崇阳县政府督查室对安监、国土、水利、环保、交通、林业和供电公司等部门的源头治理工作下发了《关于加强砂石源头治理工作的通知》,明确牵头单位、协助单位和工作任务完成时限等。

路面治超威慑明显。全市除做好7个联合执法固定站的值守外,按照路面超限超载车辆出现的重点时间、路段进行布点,不定期联合精准打击,



重点打击短途驳载、夜间冲卡、避站绕行、停车逃逸、倾倒砂石等恶劣超限超载现象,有效提升了联合执法的震慑力。咸安累计出动交警、特警、公安等警力近9000人次,拘留暴力抗法31人。自5月份以来,咸安区和嘉鱼县以咸潘路为管控重点,组织联合执法行动,一次性查获非法改装及超限超载车辆87台,创造了集中查处记录。

赤壁市加强路警联合查处,将赤壁市联合运输总公司运输73台货车加高栏板和加装货箱全部拆除,恢复原状。

区域联动更加精准。咸安区与黄石阳新县在沿横线交界处、嘉鱼县与

武汉江夏区在武赤线交界处、通城县与岳阳平江在南大线交界处、通山县与咸通高速、赤壁市与京珠高速均开展了路警联合区域联动。

科技治超和信用治超稳步推进。咸安省道S317沿横线K67+000处不停车超限检测系统已于2018年1月建设完成。横沟桥治超站、嘉鱼县、通城县近期将进入设备安装阶段。其他县市正在扎实推进。公路、交警部门联合拟定信号灯控制引导货车进站检测方案,严格落实“一超四罚”信用治超,我市二季度上报失信黑名单12人(行政拘留)。

省运管物流局领导来咸调研

## 聚焦热点难点问题

本报讯(通讯员 陈播雨)7月17日,省运管物流局局长陶维号一行4人赴我市咸安区、通山县两地调研,并召开调研座谈会。

陶维号一行实地调研了咸安运管所、枫丹公交公司和通山交通运输应急指挥中心。座谈会上,调研人员以听取汇报、询问的方式调研我市的道路运输、物流等情况,详细了解了供给

侧结构性改革、非法营运、网约车、农村客运、城镇公交化、4G动态监控、市场监管执法、人员编制等一些热点、难点问题。

市运管处、物流局、客管处主要负责人分别汇报了近期的党建、党风廉政建设及业务工作情况,并结合咸宁的实际指出了存在的问题,提出了建议。

陶维号分析了当前面临的运输发展形势,充分肯定了咸宁所取得的成绩,同时叮嘱大家认清行业特点、认清职责所在、认清所处的阶段。他指出要咬住安全目标不放松、咬住建设目标不放松、咬住供给侧结构性改革不放松、咬住民生服务目标不放松,同时强化党建党风廉政建设不放松,以担当作为与良好的精神面貌迎接改革。

黄石市物流发展局来咸考察

## 学习农村物流发展经验

本报讯(记者 庞贊 通讯员 毛小丽)7月11日,黄石市物流发展局相关负责人及部分物流企业负责人一行,来咸宁康华物流园考察,学习农村物流发展经验。

考察人员先后参观了农村物流三级配送中心、快递分拨中心、农村药品配送中心、农村日用品仓储中心、农资配送中心、物流信息交易中心、农村电商服务中心等功能区块,从农村物流规划设计、发展模式、运营成效、先进经验等不同层面对我市农村物流发展

成果进行了深入考察。

考察人员对我市农村物流发展态势和氛围表示肯定,特别对农村电商创业创新、积极服务“一镇一业”、“一村一品”,通过物流站点实现“农产品上行”做法表示赞赏,对赤壁农村物流三级配送体系在服务“三农”,助力“乡村振兴”等方面的效果给予了好评。

近年来,我市以服务“三农”为宗旨,助力“乡村振兴”,在建好“四好农村路”的同时,坚持部门协同和资源整合,

农村物流得到了整体推进,构建了覆盖县、乡、村三级的农村物流网络服务体系,提升了农村物流服务能力和水平,有效降低了农村物流成本,较好地破解了制约农村物流发展“最后一公里”与“最初一公里”的瓶颈问题。其中,赤壁农村物流三级配送体系被省交通运输厅评为“全省农村交通物流试点示范项目”,被省质监局、省发改委评为“第九批省级服务业标准化试点”,农村物流“赤壁模式”被交通运输部作为“农村物流发展典型案例”在全国推广。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## 市物流局 举办诗歌 朗诵活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 徐慧)7月18日上午,市物流局全体干部职工齐聚一堂,举办“庆七一、感党恩”诗歌朗诵活动,庆祝中国共产党建党97周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。

此次活动由市物流局机关党支部、直属分局党支部、老干部党支部联合承办,共有15人次参与创作和朗诵。活动紧紧围绕“歌颂祖国、歌颂党”这一主题,以经典爱国诗词或自创诗歌为载体,追寻革命先辈的光辉足迹,表达交通物流人对祖国的热爱、对建党97周年的美好祝愿、对交通物流事业的热爱与对新时代的赞美之情。

感人肺腑的老干部原创作品《新时代颂》、波澜壮阔的《南湖,从这里起航》、慷慨激昂的《红色七月》、激情燃烧的《我骄傲,我是中国人》等一首首诗歌作品经过演绎,凝聚着强烈的爱国主义情感。大家精彩的表演,引得台下观众掌声阵阵。

广大干部职工纷纷表示,要将诗歌中的强大精神力量转化为行动动能,立足岗位,加强学习,为咸宁现代物流业的发展贡献力量。

## 崇阳组织开展 “两站两员”培训

本报讯(通讯员 龚凯)7月10日,崇阳县公安局对全县12个交管站的30余名协管员、劝导员代表,组织开展“两站两员”培训。

此次培训具体由县公安局交警大队向全县乡镇交通安全员和交通安全劝导员重点传达了工作职责、有关制度和工作规范;全面细致地讲解了道路交通安全基本法律法规、农村常见交通违法行为种类和交通安全劝导工作注意事项;围绕“如何开展交通安全劝导”等几类问题进行了讨论。

此次培训,全面提高了全县农村协管员、劝导员执勤执法以及普法知识,得到参训人员一致好评,为进一步加强农村道路交通安全管理奠定了良好基础。